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Εθνικής Τράπεζας

Οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και πολύ σοβαρές. Μετά τη χθεσινή συνάντηση του προεδρείου του ΣΥΕΤΕ με
τη Διοίκηση, οι απαντήσεις της τελευταίας στα αιτήματα του πλαισίου της επιχειρησιακής επιβεβαιώνουν
αυτό που είχαμε γράψει στην τελευταία ανακοίνωση: η Διοίκηση ζητάει να μπει στην επιχειρησιακή
όρος για σχηματισμό «επιτροπής διαλόγου» για την τροποποίηση του κανονισμού εργασίας
και ειδικών κανονισμών μέχρι τέλη Νοέμβρη, με σκοπό την υπογραφή τότε ειδικής
επιχειρησιακής σύμβασης.

Ως προς τα μισθολογικά, οι απαντήσεις ήταν γενικόλογες και αρνητικές.

• Για το κουτάκι, έκανε λόγο για μια γενική σταδιακή αποκατάσταση (χωρίς συγκεκριμένη κλίμακα ή
τελικό ποσοστό αποκατάστασης).

• Για το επίδομα δικτύου, ήταν αρνητική στην αύξηση λέγοντας ότι μπορεί να δοθεί ένα ποσό στα
καταστήματα που έχουν πιάσει τους στόχους!

• Δέχτηκε μόνο τη χορήγηση μεταπτυχιακού επιδόματος σε αποφοίτους σχολών 5ετούς φοίτησης, βάσει
πρόσφατου νόμου για εξίσωση των πτυχίων τους, που αφορά ελάχιστους συναδέλφους. Δηλαδή, δεν έχει
σκοπό να βάλει το χέρι στην τσέπη καθόλου.

Ως προς τα θεσμικά, δέχτηκε ορισμένα μέτρα στήριξης της οικογένειας, για τα δάνεια των συναδέλφων
καμία συγκεκριμένη αναφορά σε ελαφρύνσεις.

Για το ΤΥΠΕΤ , που είναι σχεδόν υπό χρεοκοπία, αρνήθηκε να δεσμευτεί ότι θα δώσει ενίσχυση αντίστοιχη
ή μεγαλύτερη από την άλλη φορά βάσει των εθελουσιών, και ειπώθηκε ότι θα δοθεί ένα ποσό αφού πρώτα
βγουν τα αποτελέσματα της αναλογιστικής μελέτης. Υπάρχουν βάσιμοι φόβοι ότι σκοπεύει να συμψηφίσει
την όποια εισφορά προς το ΤΥΠΕΤ με τα 3 εκ. που έδωσε πριν ένα μήνα.

Τέλος, ως προς την προστασία από απολύσεις – αποσχίσεις, η τράπεζα συμφωνεί για την ίδια διατύπωση
με την άλλη φορά που δεν είναι ισχυρή.

Και όλα αυτά, με την προϋπόθεση ότι θα εγκριθούν αυτά από το ΔΣ της Τράπεζας την Πέμπτη!

Συναδέλφισσες/οι, οτιδήποτε και αν υπογραφεί μέσα στην επιχειρησιακή, ό,τι και αν δώσει η Τράπεζα, που
από ό,τι φαίνεται δεν έχει σκοπό να δώσει σχεδόν τίποτα στο πλαίσιο του Συλλόγου που είναι επίσης το
ελάχιστο και δεν ζητάει αυξήσεις για τους συναδέλφους όλους, εφόσον υπάρξει αυτός ο όρος για την
τροποποίηση του κανονισμού δεν έχει καμία αξία.

Η βούληση των συναδέλφων είναι ξεκάθαρη και εκφράστηκε με την ηχηρή απεργία της 14ης Ιουνίου, αλλά
και με αποφάσεις που ήδη στέλνονται από καταστήματα – Δεν σας εξουσιοδοτούμε να υπογράψετε για
αλλαγή του Κανονισμού Εργασίας ερήμην μας. Παράλληλα, μαζεύονται και υπογραφές για έκτακτη Γενική
Συνέλευση για να αποφασίσουν οι ίδιοι οι συνάδελφοι αν θέλουν αλλαγή του κανονισμού εργασίας προς το
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δυσμενέστερο όπως ζητάει η τράπεζα.

Καλούμε τους συναδέλφους πανελλαδικά να συνεχίσουν τη συγκέντρωση υπογραφών για σύγκληση
έκτακτης ΓΣ. Να γίνουν συνελεύσεις σε κάθε χώρο δουλειάς, να δηλώσουμε τη θέλησή μας για αυξήσεις
πραγματικές για όλους, προστασία της εργασίας μας, καμία χειροτέρευση, όχι στους στόχους!


